

○定期展輪廣告 啓者茲雙美火船定西月
初十早到喚准於十一日下午五點次要揭輪
前往寶叻香港汕頭廈門 諸君如欲配貨及
搭客者請到捲仔口街敝號內由而此佈
庚戌年四月初五日 代理人萬永裕信記啓

○保護周至 痘癩此次因循被躉脣林庚三
林飲賜等列械強盜戕傷相慕誠衆攻取藉命
趕抵各情一案因三日狡詐自出多方布置東
幾抱不白之冤道眾涙流顛叩 圓門總會得
蒙總理林卓堂 協理洪孟卿奮然厲冤立
所存冤仇備具節異遍叩 例應乞為伸憤復
山蒙商會應援之款僅各應得荷博鑒遂蒙縣
主李公高懸明鏡察照留益任城隍神前秉公
築訟一堂斷結使賜之強盜之辱折却東之相
冤得保而冤誣亦得稍抑感縣主之仁明並列
憲及布會諸公首力申護上周半失內外風俗
以大凌小以強欺弱積習相沿凡屬官商固籍
鮮不受害此海內外商商所以裏一而不敢回
也今幸 商會當道諸公實心行政復有賢父
母如李公之賢明燭照直為我商商之幸福此
受大憤無以為報惟石頭禪言諸公推此而
更擴張偏深俾政府遠敷榮譽日盛滋深內外
無一商不受其賜是則東方耿耿如祝者也
謹將實情發諸報端亦願各洋商商咸知 商
會作政誠商界特來之奉報非特東之渥蒙厚
德已爾 宣統二年四月初三日

安溪縣回教僑商施紫東即求來謹啓

何為風濕症其人通身筋骨關節疼痛成
臘痛夜不成寐皆是此藥水既專治此等
症並治遍身骨節疼痛及湯火刀傷
割傷等症如初用此藥一擦患處即自覺
藥氣深入骨節而痛頓止倘照法常用可
保其除去病根水不復發矣此藥係本草
所製無他雜質各處皆有發售

藥 痛 敗 咨

保其除去病根水不復發矣此藥係本草
所製無他雜質各處皆有發售

水 大罐價銀一元 小罐價銀五角

旅的蘭士陸兒 耶威路潤謹啓

光緒乙巳年十二月初八日

巧出頭如獵獅 猛虎 訓練精熟并有精選男 女店花園演慶成年四 十五分鐘起演每拜三	希齒射利假冒敝號 就擇於今延立本謂道 專用船標爲據別家 得効用倘敢再假冒敷 定必處官究治 諸君 光細請認本號船標號 紀廉不敢懷
元 一號位收銀二元 角 板號位收銀三角 柱載客	廣城中尚老忠源公司 謹啓
此佈	庚戌年三月十七日
告	本班主人謹啟
英一千九百十年五月七號	上 海 元 莊 移 棟 廣 告
啓者天元人參號櫈莊向是施滋卿親莊 行消久矣今番回歸上海專遣當差消珍品 以備諸號利便揀擇茲將所應掛之招牌 及貨品印記一統移交中街第一百廿五 號門牌恒極號內林建春許壽卿代坤經 售外埠商致恒極號配寄本貨色包退四 換定價割一不欺如蒙賜顧請認明字樣 印記爲荷	司辦理所有場內各事均經整頓一新而影戲 父換過最新最別之劇頃昨經發報通知開演 開演務期奇巧變幻以悅 諸君祝觀伏祈惠 然賜顧是所切盼此佈 每晚定於八點半鐘 起演至十一點鐘止
新出頭 碑窯	○開演最新之電戲
亞不里絞地方 有用之類	啓者新舊尾電戲今歸實得力華人陳耀如公
遊月宮	司辦理所有場內各事均經整頓一新而影戲
不應得家財	父換過最新最別之劇頃昨經發報通知開演 開演務期奇巧變幻以悅 諸君祝觀伏祈惠
育號位收銀一元五角	然賜顧是所切盼此佈 每晚定於八點半鐘
二號位收銀七角	起演至十一點鐘止
四號位收銀二角	水蛙
童子十歲已下半價惟五號位無半價	

駐上海之大總領事等，大英及法總領事，均內謂日昨扣倫氏船，一艘泊日浦以船員附頭，較日本僑民一千餘十時亂民燒燬開至日大同橋危泊下遊，據其變亂民燒太古怡和一井等行惟日浦氣船會社尚存今早湘潭丸抵此泊於下遊一英里半，有倫氏之交該船轉送埠筋該船停泊三日副領事上岸意欲見華官面商一切惟撫署被燒失望而歸諸言四起所有外國行商屋宇連日不領事署郵政局均被毀壞，撫署民幸渴岳州其半尚在城中大約無恙交通已斷食糧不足昨晚副領事村山與英領事商議將外國人民移於船中以便運往漢口俟其歸民到漢口後村山領事尙須回長沙受聘中國之日本教員寓城內均無恙

An illustration depicting a smoking scene. In the foreground, there is a low, round vessel containing a pile of tobacco leaves. To the left of the vessel, a pipe is shown lying horizontally. The background is dark and textured, suggesting a smoky environment.

度支部尚書戴澤諭軍機傳諭帶照各省大員勿存疑。軍機諸人已允代調降旨勸慰。高師祚彈奏又存法政學堂捕獲教員二人。才六日也。江西南潯鐵路郵局已派員往會審改歸一案。卓萬汪氏被禁監聽甚優待攝政較澧諭旨著杜訊此案。○英國公使向外部求調兵赴洲保護外人梁教彥婉却。

○官督對於晏安瀾會辦照務之抗議 日
晏安瀾來粵查調鹽政對於新商固不贊成
於舊商亦無切實辦法現聞官督大不滿意
防務云

○天下本無事庸人自擾之 近日湘贛兩
來商民雖盡知其事然民心萬結并無驚惶
官督竟強指爲民間震動電調東西兩路防
共五營於十二日到省一牌分駐東北郊
均便衣藏械在四城巡糾商民不知頭緒又
驚恐故日昨水提李準已立請調回一力相
對於梁族極力抵制切當清明而過設族人
日拜山欲遣前日之所謂奴者代挑祭品節
奴均不服從反恃相稽梁族有幽者老與之
突被奴痛毆幾至腹傷調此事一經傳播而
鄉族之間爲人奴者羣相則倣無不力爭天
人權云

